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Reklám keresztrejtvény

Nedves, salétromos épületek

Tel/Fax: 06-1/388-7480

utólagos szigetelése

IZOMETÁL EC.

rozsdamentes, Cr-Ni lemezzel
falbontás, fúrás nélkül

izometál szabadalom szerint.
Korrózióra 50 év garancia

www.izometal.hu

Keresztrejtvény nyertesek
Előző keresztrejtvényünk nyer-
tesei a HYPOXI ÖRS (az Örs ve-
zér terei volt BKV épületében, I. 
em. Tel: 06-70-555-4040, www.
hypoxiors.hu) utalványát kapják, 
ahol hatékony a zsírpárnák elleni 
kűzdelem, szakszerű életmód ta-
nácsokkal kiegészítve. A rejtvény 
megfejtése: Jadeköves masz-
százságy. Háromezer Ft-os utal-
ványt nyert Brinza Gáborné (XVI. 
Havashalom u.), Vörösné Izsó 
Dóra (Mátyásdomb tér), Sándor 
Judit (XIV. Dózsa Gy. u.) és Balla 
Gergelyé (Csömör, Liliom u.) Az 
utalványokat postán kapják meg.

Fenti keresztrejtvényünket a Biolabor szponzorálja (1165 Jókai u. 6. 
I/100., az SZTK-val szemben • 06-30-9664-741 • www.biolabor.hu)., 
ahol a bioinformatikai és bioelektronikai módszereken alapuló eljárás-
sal egyszerűen és nagyszerűen tudják a szervezet optimális egyen-
súlyát helyreállítani. Gyógyításra, közérzetjavításra, immunerősítésre, 
és még sok mindenre ajánlott! A megfejtés a Biolabor országos háló-
zatának szlogenje: Modern ... A helyes megfejtést beküldők között 5 
db kétalkalmas kezelésre jogosító kupont sorsolunk ki a Biolaborba. A 
megfejtéseket a szerkesztőség címére kell eljuttatni: Helyi Hírek, 1631 
Bp. Pf. 6. Beküldési határidő: március 21. Jó szórakozást!

ÚJ HELYEN, ÚJ SZOLGÁLTATÁSOKKAL

Különlegesen gyors 
és hatékony nyelvtanulás

Még mindig nem világnyelv a magyar, így hát sajna, kénytelenek va-
gyunk mi áldozni a nyelvtanulás oltárán, ha meg akarunk felelni a mai kö-
vetelményeknek: diploma, állásinterjú szinte nélkülözhetetlen kelléke leg-
alább egy nyelvvizsga. S ha netán nemcsak a határon innen, de a határon 
túl is élni szeretnénk a kommunikáció adta határtalan lehetőségekkel, ak-
kor nem árt legalább alapszinten beszélnünk valamely világnyelvet.

Ehhez nyújt hathatós és gyors segítséget az, a még mindig újnak 
tekinthető nyelvtanulási módszer, amely Brainturbó néven válik egy-
re ismertebbé, és harmincszor gyorsabb minden eddigi nyelvtanu-
lásnál! A módszert lassan két éve működtető Kelet-pesti Laboratóri-
um vezetője, Fodor Zoltán időről-időre beszámol lapunk hasábjain 
azokról a biztató tapasztalatokról, amelyet ezidő alatt szereztek. Elő-
ször is önmagáért beszél, hogy tanulóik egy része visszatérő, és töb-
ben már a második nyelv elsajátításánál tartanak. A Brainturbó Ke-
let-pesti Laboratóriuma – amely budapesti szinten is mindössze a 
harmadik (!)– mostantól új helyszínen működik: a XIV. kerületben, 
a Róna u. 55. szám alatt (1 percre a Fogarasi úti TESCO-tól, OBI-
tól), jó parkolási lehetőséggel, 
kellemes, hangulatos környe-
zetben, modern tantermekkel, 
audovizuális eszközökkel. Az 
ajtón belépve Fodor Zoltán – 
és nem ritkán kedves felesége 
– fogadja a betérőt. A módszer 
iránt érdeklődők megtekinthe-
tik a berendezéseket, és egy 
bemutatófilmen bele is pillant-
hatnak a módszer lényegébe. De ne csigázzuk tovább a Kedves Olva-
sót, nézzük, mi is a működési elve ennek az újszerű módszernek?

Az angol és német nyelvet a tanulók alapfokon 40-50 óra alatt sa-
játítják el ezzel a módszerrel. Az órák fele az úgynevezett gépi óra, 
amely azzal kezdődik, hogy speciális (14 Hz alatti) hangok és színes, 
mozgó ábrák segítségével a tanuló tudatát úgynevezett alfaközeli 
állapotba hozzák – egy speciális számítógép, videoszemüveg és 
természetesen egy kényelmes relaxációs fotel segítségével. Az itt 
szerzett információt a hosszú távú memóriába tárolják, ahonnan az 
információt a tanári órákon, egyéni tempóban hozzák a tudatos szint-
re. Tanáraik jól felkészült, jelentős szakmai háttérrel rendelkező dip-
lomás tanárok, akik anyanyelvi szintű nyelvtudással rendelkeznek. 
Az eredmény: rövid memorizálási idő, gyors előhívási idő, anya-
nyelvi szintű gondolkodás. Az alapprogram 2–2,5 hónap, 40-50 óra, 
mely alatt a tanuló 1500-1800 szót tanul meg, melyet használni is tud. 
A beszéd és helyesírás egyaránt rögzül a képi blokkok és hang segít-
ségével. Nem csak kezdők tanulhatnak itt, hiszen bárkit – egy szint-
felmérés után – ott tudnak bekapcsolni a programba, ahol éppen tart 
a nyelvtanulásban. Gyakran fordul elő az is, hogy valaki már többször 
kezdett nyelvtanulásba, de nem jutott előrébb, nekik különösen ajánl-
ható ez a módszer. És azoknak is, akik elfoglaltságuk miatt egyéni 
időbeosztást igényelnek.

A felcímben azonban új szolgáltatást igértünk! Mert semmi nem 
lehet olyan jó, hogy még jobbá ne lehetne tenni... Az igényeknek 
megfelelően már nem csak magyarokat oktatnak idegen nyelvre, 
hanem hazánkban élő idegen anyanyelvűeket is magyarra! Ezen kí-
vül különböző célirányos tréningeket is szerveznek, melyek tartal-
ma, struktúrája és az alkalmazott módszerek maximálisan a részt-
vevők nyelvi ismereteihez, igényeihez és munkaköréhez igazodnak. 
A tréningek célja, hogy a résztvevők megszerezzék, gyakorolják és 
továbbfejlesszék azokat az üzleti életben fontos kommunikációs 
készségeket, amelyek sikeresebb és magabiztosabb üzletfelekké, 
tárgyalókká, előadókká tehetik őket. Már egész kis csoportok részé-
re is helyszínre tudnak menni az oktatók, amelynek komoly előnye, 
hogy a legminimálisabb időkieséssel lebonyolítható például egy 
cégnél a dolgozók továbbképzése. A már komoly referenciákkal 
rendelkező Labor képzése akkreditált, számla alapján költségnek 
számít, és a vállalkozásoknak lehetőségük van a szakképzési hoz-
zájárulás egy részének terhére is elszámolni.

Fontos tudnivaló, hogy ezzel a módszerrel történő oktatás alsó 
korhatára 18 év! Az újfajta oktatás ingyenesen kipróbálható (előze-
tes bejelentkezés alapján). (Sz. K.)

Brainturbo Kelet-pesti Laboratórium • 1106 Bp. Fehér út 10.
Tel: 7870262, 06-30-622-3600 • www.frillings.hu
e-mail: info@frillings.hu • Felnőttképzési nyilvántartási szám: 01-0804-06
Intézmény-akkreditációs lajstromszám: AL-1444

A tavaszban rejlő erő – 
 Maxi-Vitál!

„A tavaszi fáradtságot el kell fe-
lejteni, helyette arra kell gondolni, 
hogy a természet ilyenkor a legdi-
namikusabb, mert ahogy szoktuk 
mondani, a gondolatnak teremtő 
ereje van. Eleve nem mindegy, 
hogy hogyan fogalmazunk, bel-
ső biokémiai rendszereink gon-
dolataink befolyása alatt állnak. 
Ha egy rossz do-
logra gondolunk 
és megjelennek 
szervezetünkben a 
stresszhormonok, 
közérzetünk azon-
nal romlik, életkedvünk csökken, 
pedig csak gondoltunk egy nem-
kívánatos dologra. Viszont, ha va-
lami szépre gondo-
lunk, például egy 
kellemes érintésre, 
vagy gyönyörű ten-
gerpartra, akkor jó 
érzések töltenek 
el bennünket, és kedvező bioké-
miai változások fognak a cél felé 
repíteni.

A kezdeti energia határozza 
meg a dinamikát, és az életpá-
lyát. Ha a felfogás fontosságát 
elemezzük, akkor máris látjuk 
az életerő alapelemét, azt, aho-
gyan megbirkózunk valamivel, 
vagy szárnyalunk. Az életerő 
mindenkiben megvan. Az, hogy 
miként hasznosítjuk, már csak 
rajtunk múlik. Vannak, akik hát-
rányos helyzetből hatalmas tel-
jesítményeket érnek el, példát 
mutatva az egészséges, de lus-
ta közegnek. Van mit tanulnunk. 
A természet ilyenkor március tá-
ján alvó állapotából kirobbanó 
energiával pár óra alatt rügyeket 
fakaszt. Vajon miből? Elvileg a 
tartalékai végén jár. A fény, az új 
világ olyan folyamatokat indukál, 
amely fókuszáltan óriási ener-
giát eredményez. Ez az, amit a 
tavaszban látni kell. Bármit elér-
hetünk, pontosabban, azt fog-

juk elérni, amit elképzeltünk. Mi 
azt javasoljuk, hogy tavasszal 
vegyenek példát a természetről, 
a kirobbanó erőről, képzeljenek 
el egy vágyott célt, és összpon-
tosítsák minden energiájukat rá, 
meglátják minden biokémiai fo-
lyamat segíteni fogja Önöket. Ha 
példát veszünk a napraforgóról 
és mindig a fény felé fordulunk, 
akkor marad energiánk a felhős 

időszakra is. Úgy véljük, 
hogy a bioinformatika 
nagymértékben fog hoz-
zájárulni a bennünk rejlő 
erők jobb felhasználásá-
hoz, megértve a folya-

matokat, kis odafigyeléssel na-
gyobb hatékonyságot érhetünk 
el. A BioLabor®-ban márciusban 

olyan speciális összeállí-
tású Maxi-Vitál program-
jaink lesznek, amelyek 
hátteret fognak nyújtani a 
tavaszi kitöréshez. Ezeket 
az akár ortomolekuláris 

szintű hatékonyság növeléseket 
a szervezet belső összhangjá-
nak segítésével érjük el, hason-
lóan, mint amikor a karmester 
szinkronba hozza a zenészeket.” 
(Erdőfi-Szabó Attila, Európai Pre-
venciós Hálózat, BioLabor® rend-
szerigazgató)

Ahhoz, hogy mindenki megta-
pasztalhassa az önregeneráló-
dásban lévő lehetőségeket, aján-
lanak e hónapban BioLabor® 
közreműködéssel egy egy alka-
lomból álló DÍJMENTES Maxi-
Vitál kezelést, melyet interneten 
az E-Kupon kitöltésével igényel-
hetnek, vagy ha ez nem lehetsé-
ges, a már februárban megszo-
kott módszerrel: ezzel a cikkel a 
kézben keressék fel a BioLabor®-
t. Ha pedig kedvezőnek találják a 
változásokat, ráérnek utána dön-
teni a célzott irányú kezelések el-
kezdéséről.

A Maxi-Vitál® célzott wellness 
kúrákat javasolják az anyagcsere 
és étvágy javításához; anyagcse-

re aktivizáláshoz, hatékonysá-
gának növeléséhez; emésztés 
komplex kezeléséhez; energia-
hiánynál, fáradtságrohamnál; 
érzelmi blokknál és gátlásnál; 
fáradtságnál, vitalitás hiányánál; 
vitálkapacitás, teljesítmény javí-
tásánál; koncentráció fokozás-
nál; élsportolóknál és olimpia 
programoknál. 

Örömteli kezelések a kerületi 
BioLabor®-ban

Ami a jeles napokat illeti, már-
ciusban kettő, épp a fent leír-
takhoz szorosan kapcsolódót 
találhatunk: Március 13.: Vese 
világnapja; Március 22.: Víz vi-
lágnapja.

– Mennyi vizet iszik napon-
ta kedves Katalin? – szegezték 
nekem is a kérdést Zsolték első 
találkozásunkkor. Szerencsére 
az én 2-2,5 literes válaszomnak 
nagyon megörültek. Én pedig 
annak, hogy ez a fontos kérdés a 
legelső kérdésük volt. És Önök? 
Mi a válaszuk? Még azt is hang-
súlyozták, direkt nem folyadékot 
kérdeztek, hanem vizet, abból is 
inkább az ásványvizet vagy tisz-
tított vizet, ugyanis ebben a kér-
désben nagyon szigorúak. Ne 
számoljuk bele ebbe a két literbe 
pl. a kávéinkat vagy „műanyag” 
italainkat. Azt tanácsolják – taná-
csoljuk, hogy ha még ennyi nincs 
meg, szép lassan érjék el a java-
solt napi mennyiséget, a kettő 
litert. Zsolték elmondása szerint 
szinte kivétel nélkül megfigyel-
ték, aki megfogadta a tanácsukat 
és elkezdett vizet inni, „csodák-
csodájára” már csak a víz tudta 
csillapítani a szomjukat és nem a 
cukros löttyök, sőt szinte egész 
nap szomjasak voltak, ami eddig 
nem volt tapasztalható. A szerve-
zetük jelezte, hogy kezd rászok-
ni, pontosabban visszaszokni a 
normális működésre, azaz már 
követelte a vízmennyiség pótlá-
sát, ami eddig nem állt fenn és 
a tartalékokat mozgósította nap, 
mint nap. És ez így van rendjén. 
Természetesen, ha megkívánjuk 
az üdítőitalokat, vagy az egyéb 
folyadékot, ihatunk azt is egy-két 
pohárral, ha mellette ott a minél 
több víz. Áll az alku? Saját érde-
kükben tartsák ezt be.

Természetesen mindezek mel-
lett továbbra is várják azokat, 
akiknek aranyér, kedélyzavar, 
gyomorsav (reflux), ízület, mig-
rén, prosztatagyulladás, gyomor-
fekély, frontérzékenység, reuma, 
depresszió, bélműködés, ekcé-
ma, stb. panaszaik vannak. (Sz)

INGYENES • MOST AZ ÖRS VEZÉR TERÉN IS!
MAGNAPRESS®mágnesterápiás kezelés

A Magnapress  irányí-
tott permanens mágnest 
tartalmazó orvostechni-
kai eszköz, amely a fel-
találó által előírt módon, 
a megadott akupunktú-
rás pontkombináció ke-
zelése esetén gyógyító 
hatással rendelkezik.

Különösen ajánlott fájdalom csillapítására, gyulladás csökkenté-
sére, allergia, bizonyos időskori panaszok (inkontinencia, mozgás-
szervi panaszok, magas vérnyomás, memória- és alvászavarok, idős-
kori diabetes, stb.) esetén, de egészségmegőrzési céllal is, hiszen 
lassítja az öregedést, alakformáló, fiatalon tartja a sejteket.

Most térítésmentesen megismerkedhet a mágnesterápia alkal-
mazásának fortélyaival, előnyeivel. Itt az alkalom, hogy megszépítse 
önmaga és családtagjai életét.

Bejelenkezés: 06-20-493-3771 • A volt BKV épület 3. emelet

Fülakupunktúrás 
addiktológia

Komplex terápiás program 
a szerfüggő és nem szerfüggő 
(társfüggő, szerencsejáték-füg-
gő, étkezési zavarokkal küzdő) 
szenvedélybetegek gyógyításá-
ra. Magában foglalja a betegek 
pszichoterápiás kezelését, va-
lamint a fül öt szenvedélybeteg-
ségre ható pontjainak akupunk-
túrás kezelését.

A terápia híd a nyugati és a 
hagyományos keleti medicina 
között. A fül mikrorendszer, kü-
lönböző területein leképződnek a 
testrészek, szervek. A fül megfe-
lelő pontjait, pl. tűszúrással inge-
relve, hatást tudunk gyakorolni a 
szervekre, szervezetre. A részle-
tes pontelosztást egy francia or-
vos Paul Nogier térképezte fel.

Tudni kell azonban, hogy az 
akupunktúra csak önmagában 
nem elegendő, mert a tűszúrás-
tól csak úgy nem lehet lefogyni, 
cigarettáról leszokni… Nagyon 
fontos a beteg akaratereje, köz-
reműködése, így eredményes 
lehet a kezelés. A kezelések so-
rán használt pontok csökkentik a 
vágyat, agressziót, idegességet, 
mert a szenvedély tárgyának el-
vonása agressziót, idegességet 
okoz.

A fülakupunktúra néhány ha-
tása: relaxáns, nyugtató hatású, 
enyhíti a fizikai és emocionális
szenvedést; stresszcsökkentő, 
antidepresszáns, harmonizálja 
a vegetatív idegrendszert; fájda-
lomcsillapító (fejfájás, fogfájás); 
simaizom lazító hatás (epehó-
lyag görcsöt, érgyulladást, kó-
likát oldja); drog és alkoholéh-
séget csökkenti; a megvonási 
tüneteket enyhíti; segíti a szer-
vezet méregtelenítő folyamatát; 
megszűnik az alvászavar; se-
gíti a vérkeringést,szabályozza 
a vérnyomást; csökken az 
allergia,asztma.
Bejelentkezés a Holdkőház Ter-
mészetgyógyászati Központ-
ban: 1163 Bp. Kézbesítő u. 2. • 
Tel: 401-0493, 06-30-6600-120

EGY HÓNAP EGÉSZSÉG

Márciusi aktualitások a BioLabor®-ban
(Modern, bioinformatikai kezelések)

SEGÍTÜNK, HOGY ÖN
ID�BEN FELISMERJE A
BAJT!

SZÍV-ÉS ÉRRENDSZERI RIZIKÓFAKTOR
SZ�RÉS

Évr�l évre növekszik a szív- érrendszeri
betegségekben szenved�k száma. A betegség 

kialakulása hosszú, több évtizeden át tartó, alig
észrevehet� folyamat. 

Komplex sz�r�vizsgálatunk minden ma
elérhet� módszer közül a legkorábban – még

a kezdeti stádiumban - kimutatja az 
érsz�kületet, illetve az erre való hajlamot.

Minden kedves vendégünk INGYENES EKG sz�rést
kap ajándékba!

A teljes sz�rés díja 7.000,- Ft,
melyb�l a hirdetés felmutatója
1.000,- Ft kedvezményt kap!

Bejelentkezés: 223-17-45
XIV. Budapest, Stefánia út 81. II. 3. 

www.biolabor.hu
Botka Zsolt, 30/9-664-741
1165 Bp., Jókai M. u. 6. I/100. 
(SZTK-val szemben – Lottózó 
épülete)

A megbélyegzett egyéniség
Minden ember egyedi, eredeti és megismételhetetlen. Ahogy a 

költő írta: „Vagyok, mint minden ember, fenség / Észak fok, titok, ide-
genség...” Egy csodálatos, györtelmes titok, még önmaga előtt is. Vá-
gyakkal, álmokkal, érzésekkel, szenvedésekkel. Néha az ember rá-
csodálkozik magára, s értetlenül kérdezi: Ki vagy te valójában?

Sokan küzdenek hasonló önismereti kérdésekkel, s nehezen ha-
ladnak át az élet buktatóin, hiszen aki nem ismeri kellően saját ere-
dendő hajlamait, korlátait, gyakran a vágyaira hallgat a döntésekben, 
s ez óhatatlanul gyötrő kudarcokhoz, életviteli gondokhoz, a szemé-
lyiség kisebb-nagyobb torzulásaihoz vezet.

Az Univerzum igen ötletes (mondhatni isteni) módon oldotta meg, 
hogy az egységesen áramló kozmikus energiában a Földre született 
emberek ilyen sokfélék legyenek. Minden ember a lelkére egy bélye-
get (görögül tüposzt) kap születésekor, amely alapvetően meghatá-
rozza a személyiségének legfontosabb tulajdonságait.

Világunk legfontosabb jellemzője a kettősség, a dualitás. Egyszer-
re van jelen a fény és a sötét, a jó és a rossz, az öröm és a szenvedés. 
Minden ember haladhat jó és rossz úton, személyiségének megha-
tározó jegyeit megélheti helyesen és helytelenül is, szabad akarata 
szerint. A legfontosabb viszont, hogy a döntése tudatos legyen.

Ezekkel a kérdésekkel az ember azóta küzd, mióta itt van a Földön. 
Az ókor híres gondolkodói máig élő üzeneteket küldtek a modern kor 
tudósainak, akik műszereikkel már mérni is tudják a „születési bélyeg” 
agyféltekékre gyakorolt hatását. Az ókori Egyiptom papjainak féltve 
őrzött szimbólumai elevenednek meg a számítógépek képernyőjén, 
választ adva az emberi lélek legmélyebb titkaira. Az ember természet-
szerűleg nem tud mindent, de sokat megtudhat, ha kíváncsi rá.

Ebben segíthet Önnek Kata, aki mind a munkájában, mind a ma-
gánéletben mindig mások segítésén munkálkodik. Rendkívüli empá-
tiájával, emberszeretetével és szaktudásával azon van, hogy mi, akik 
hozzá fordulunk, a lehető legmélyebben megismerhessük önmagun-
kat, a bennünk rejlő képességeket, és segít, hogy adottságainkat 
megfelelően ki tudjuk használni.     Tel: 06-70-298-9191
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SÓDER, HOMOK, TERMÕFÖLD,
TÖRMELÉK SZÁLLÍTÁS
lenyitható 5-6-7-8 m -es3

Király Sándor
1161 Bp. Milán u. 16.

06/30-9483-754
405-4231

TELEFON

Fogorvosi rendelõ Cinkotán
AKCIÓ! Rendelõi fogfehérítés – Sugárzó mosoly 1 óra alatt!

59 000 Ft, 80 000 Ft helyett!

Elõzetes idõpontegyeztetéssel a várakozási idõ minimális.
Tel: 400-11-67, 06-30-914-52-28

Bp., XVI., Mûvezetõ u. 7.

Kellemes, nyugodt környezetben, garanciális szakellátással várja Önt és gyermekét:

Az akció 2007. dec. 31-ig tart

dr. Bártfai Eszter és dr.Pável Júlia • www.bobdent.hu

Rendelési idõ: H-P: 8.00-20.00

fogszabályozás • tömések • kerámia betétek • kerámia héjak
igényes fogpótlások szájsebészet • ultrahangos fogkõeltávolítás
dentalhigiéniai szaktanácsadás • fogfehérítés • gyermekfogászat

díjmentes állapotfelmérés • fogászati szûrõvizsgálat


